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SG Heidelberg-Kirchheim


Abteilung Fußball
SG Kirchheim e.V., Pleikartsförsterstr. 130, 69124 Heidelberg


Rückfragen direkt an:

Steffen Petri


Abteilungsleiter


Pleikartsförsterstr. 130

69124 Heidelberg
Liebe Fans des SVW Mannheim, 

liebe Fans der SG Heidelberg-Kirchheim,

liebe Fußballfans der Metropolregion, 

am Samstag, den 10. Dezember 2016, findet ab 13.00 Uhr das Halbfinale im BfV-Pokal des SV Waldhof Mannheim bei der SG Heidelberg-Kirchheim statt, auf das wir uns in Kirchheim sehr freuen. 

Abweichend von den üblichen Gegebenheiten bei den Heimspielen der SG HD-Kirchheim in der Verbandsliga wurden aus Sicherheitsgründen und aufgrund der erwartet hohen Besucherzahl die Abläufe angepasst.

Die Tageskassen und das Stadion werden am Spieltag um 11.30 Uhr geöffnet.

Hierbei ist zu berücksichtigen, dass für den auf den Eintrittskarten abgedruckten gesamten Gästefan-Stehplatzbereich ein gesonderter Gäste-Zugang mit Tageskasse im Harbigweg eingerichtet wurde. Ein Zugang zu diesem Zuschauerbereich ist ausschließlich über den Harbigweg möglich und für Gäste ausgeschildert. 

Sowohl an diesem zusätzlich geschaffenen Gäste-Zugang als auch am Hauptzugang der SG HD-Kirchheim (Sitzplatz und Heimfan-Stehplatzbereich inkl. Haupttribüne) stehen Tageskassen zur Verfügung. Dennoch möchten wir Euch schon jetzt auf die Möglichkeiten des Ticket-Vorverkaufs hinweisen, um die Wartezeiten am Spieltag an den Tageskassen zu minimieren.   

Dennoch wird es am Spieltag zu Wartezeiten aufgrund der Sicherheitsmaßnahmen kommen, für die wir schon jetzt um Nachsicht und Geduld sowie eine frühzeitige Anreise bitten.

Wie Euch sicherlich aus anderen Auswärtsspielen sowie von den Spielstätten der Bundes- und Regionalligen bekannt ist, werden an allen Eingängen Kontrollen durchgeführt. Von daher bitten wir Euch bereits im Vorfeld des Spiels keine Rücksäcke oder ähnliche Behältnisse, sowie keine Lebensmittel oder Getränke mitzubringen, da diese leider nicht aufs Sportgelände mitgenommen werden dürfen.

Auch bezüglich des Mitführens von Fanutensilien, Transparenten, Fahnenstangen und Stab-Doppelhaltern gelten die Euch aus der Regional- und den Bundesligen bekannten Regularien. Wir freuen uns auf kreative Choreografien und wollen daher die Anzahl der mitzuführenden Fahnen und Transparente sowie von Trommeln oder Megaphonen nicht beschränken.

Keine Ausnahme machen wir jedoch beim Mitführen von Pyrotechnik sowie gefährlichen Gegenständen. Diese Gegenstände sind auch in unserem Stadion verboten. 

Vielen Dank für Euer Verständnis. 

Damit schon die Anreise zu diesem tollen Fußballspiel entspannt erfolgen kann, raten wir Euch zur Nutzung des öffentlichen Nahverkehrs, da unsere Spielstätte mit Bus (Linie 33, Haltestellen Messplatz oder Harbigweg) und Straßenbahn (Linie 26, Haltestellen Messplatz oder Ilse-Krall-Straße)  sowie einem maximal ca. 1000 Meter langen Fußweg optimal erreichbar ist.

Wir haben Euch darüber hinaus ein paar Informationen zusammengestellt, um Euch die Anfahrt zu erleichtern. 

Für unsere mit Pkw anreisenden Gästefans sowie Fußballinteressierte aus der gesamten Region stehen insbesondere der Parkplatz „Messplatz“ sowie der Messplatz Kirchheim selbst mit Zufahrt über den Kirchheimer Weg und Harbigweg (Anschrift: Harbigweg 3, 69124 Heidelberg) zur Verfügung.

Von dort trennt Euch nur noch ein 600 Meter langer Fußmarsch vom Gästezugang bzw. dem Stadion-Haupteingang.  

Hier warten auf Euch leckere Speisen und Getränke, die Ihr bereits aus dem Carl-Benz-Stadion kennt. 

Zuschauern mit Eintrittskarten für die Sitzplatztribüne und den Heimfan-Bereich stehen die üblichen, sehr begrenzten Parkmöglichkeiten am Sportzentrum Süd und im angrenzenden Gewerbegebiet „Im Bieth“ (Parkplatz Schloßkirschenweg) zur Verfügung.

Im Heimfan-Bereich werden die gleichen Speisen und Getränke angeboten.

Gesonderte Parkflächen für Schwerbehinderte und Ehrengäste stehen unmittelbar am Stadion sowie auf dem Parkplatz Sportzentrum Süd zur Verfügung.

Die SGK wünscht Euch allen eine gute Anreise zu uns nach Kirchheim. Wir freuen uns alle auf das Spiel gegen unsere Freunde vom SVW Mannheim. 

Herzliche Grüße

Eure SG Kirchheim
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An die Fußballfans des


SVW Mannheim und der SG Kirchheim, sowie alle weiteren Fußballfans der 


Metropolregion









